

中国银行淄博分行

携手中小微企业共渡难关



在当前经济形势下行、企业资金链紧张的情况下,中国银行淄博分行充分发挥“中银信贷工厂”作用,以端对端流水线式独立运作模式,实现了辖内机构中小企业业务的全覆盖,贴近于市场,激发了市场活力。

为更好地支持小微企业发展,贯彻落实小微企业服务政策,中行淄博分行根据小微企业不同行业的生产经营特点、企业规模、生产经营周期和所面临的风险状况及担保圈状况等因素,合理设定流动资金的贷款期限,提高贷款期限与小微企业生产经营周期的匹配度。借款企业可在批复允许的范围内叙做短期流贷、贸易融资、银行承兑汇票等业务。2014年以来授信政策继续放宽,允许小

企业叙做中长期授信业务,包括中期流动资金贷款、融资类保函授信额度、固定资产贷款等,小微企业可根据自身经营特点选择合适的授信期限及授信方式。目前已经叙做中期流贷2笔,金额1200万元。

为着力解决小微企业叙贷问题,对于暂时还款有困难,还款意愿良好的客户,通过展期、信用恢复等手段帮助企业渡过难关,目前累计叙做展期客户4户,金额1705

万元,信用恢复9户,金额8312万元。

在优化小微企业服务流程方面,为了有效缓解企业资金紧张情况,降低小微企业融资成本,分行特别制订了《总量年审时效性约束管理办法》,进一步完善信贷制度,要求客户经理至少提前两个月上报客户年审材料,提前与企业联系,制定贷款方案,进行贷款调查和评审,以便于在借款企业单笔业务到期前能够及时续贷,防止因总量问题出

现技术性逾期。

同时为了方便客户申请贷款,分行还推出“中银网络通宝”业务,客户可以通过官方网站在线填写客户信息,做到“足不出户”申请在线融资。中行接到融资申请后,根据客户信息,主动上门开展客户调研,为客户提供综合性金融服务。同时,通过网上在线申请,也进一步扩大了客户范围,为更多的小微企业提供了便利服务。

肖群 宋程程

工行运用大数据拦截3.1万起电信诈骗

为国内商业银行成立的首个互联网金融营销机构

据悉,自2013年9月以来工商银行运用先进的集中式数据监控技术,已成功预警拦截电信诈骗3.1万起,为客户避免资金损失3.8亿元。

工商银行相关负责人介绍说,为实现对电信诈骗等外部欺诈犯罪的“精准打击”,该行自主研发投产了“融安e信”外部风险信息服务平台。这一平台集风险信息收集分析、风险评级、数据挖掘、实时预警、自动控制等功能于一体,在防范外部欺诈、保护客户交易安全方面具有显著优势。目前,工商银行已完成了“融安e信”对诈骗涉案账户的全渠道布控,对所有通过网点、网上银行、电话银行、手机银行和自助终端等渠道进行的转账汇款交易进行即时筛查,对电信诈骗

犯罪实时自动预警和风险提示,从源头上降低了电信诈骗等外部诈骗得逞的概率。统计显示,“融安e信”对风险预警的平均准确率超过95.59%,在防范转账汇款欺诈、信用卡申请欺诈方面的风险预警准确率高达98%以上。

据了解,得益于工商银行强大IT系统的支撑,“融安e信”对外部风险的数据处理响应速度可达毫秒级,能够实时预警外部欺诈并提醒银行工作人员及时防控,还可以按照不同业务需求,应用于银行核心系统以及信用卡、信贷、零售、票据、电子银行、私人银行、人力资源和集中采购等业务和管理领域,为相关业务审核和办理提供风险防控的信息与技术支持。同时,“融安e信”通过收集分析来自行内外的

海量风险客户与账户信息,提炼出大量典型欺诈风险事件,并抽取风险要素,建立事件场景模型,自动化生成统计报表和分析图表,支持风险查询、分析和评估等操作,能够实现银行对外部风险事件的智能分析。以运用“融安e信”平台防控电信诈骗为例,客户到工商银行网点汇款,收款人账号会通过前台系统自动与“融安e信”后台数据库连接筛查碰撞,如果该账号为“融安e信”已收录的电信诈骗涉案账户信息,工商银行的前台业务处理系统就会自动弹出风险提示,要求工作人员按照业务规定和风险规则及时处置。在系统的帮助下,工作人员可以对客户进行准确有效的风险提示,及时保障客户的交易安全,避免资金损失。



建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从

产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得摇奖的资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖。没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验、先进的技术开发、良好的视觉感受、强大的功能、科技与人文的完美结合,还有人性化的产品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

6月半数大中城市房价止跌回升

环比上涨的城市增加7个,涨幅最高的达15.9%

国家统计局7月18日发布的6月70个大中城市住宅销售价格数据显示,超过一半的大中城市房价环比止跌回升,同时,一线城市房价涨幅远高于二、三线城市,三线城市房价仍然下降。这意味着,房价分化依然非常明显。

上述国家统计局数据显示,6月,房价环比上涨城市个数增加,涨幅略有扩大。70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市分别有27个和42个,分别比5月增加了7个和5个;下降的城市分别有34个和20个,分别比5月减少了9个和8个。新建商品住宅价格环比上涨的27个城市中,有20个城市涨幅比5

月扩大,涨幅在0.5%以上的城市有6个,其中深圳房价涨幅最大,高达7.2%。二手住宅价格环比上涨的42个城市中,有27个城市涨幅比上月扩大,涨幅在0.5%以上的城市有15个。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟分析,分城市看,房价分化依然非常明显。一线城市需求较旺,成交量增长较多,新建商品住宅及二手住宅价格涨幅远高于二、三线城市。二线城市房价总体平稳,涨幅仍然较小。三线城市房价仍然下降,降幅继续收窄。

值得注意的是,与2014年相比,越来越多的城市房价降幅有所收窄,个别城市同比出现上涨。6



月,新建商品住宅价格同比下降的城市有68个,其中降幅比5月收窄的城市有56个,该数据比5月增

加26个。两个新建商品住宅价格同比上涨的城市分别是上海、深圳,后者的涨幅高达15.9%。

招商银行送健康
最低6折体检
优惠全城

近日,招商银行淄博分行推出特色“健康月”活动。招商银行淄博分行与淄博市市级机关医院“强强联合”,全城送健康!

据悉,凡持有招商银行金卡客户前往淄博市市级机关医院体检即可享受全身体检6.5折优惠;持有招商银行金葵花卡客户则可享受全身体检价格的6折优惠(不享受团检优惠项目除外)。活动详情请咨询招行淄博分行各网点。